
A CODE projekt előrehaladásában az április egy fontos mérföldkövet jelentett. Egyik 

kulcsfontosságú digitális eszközünket, a Code Wallet mobilalkalmazást véglegesítettük. 

A partnerek szoros együttműködésében fejlesztett, és folyamatosan az akadálymentességre 

összpontosító Code Wallet célja, hogy támogassa a felhasználókat a projekt során megszerzett 

tudás alkalmazásában és kezelésében. Különös figyelmet fordítottunk a használhatóságra, az 

egyértelműségre és a befogadásra, biztosítva, hogy az alkalmazást különböző típusú 

fogyatékossággal élő emberek is könnyen használhassák. 

Mivel a fejlesztési szakasz most a végéhez közeledik, a projekt egy kulcsfontosságú szakaszba 
lép: a felhasználói tesztelésbe. Ez a fázis a fogyatékossággal élő embereket helyezi a folyamat 

középpontjába, lehetőséget adva számukra arra, hogy valós élethelyzetekben közvetlenül 

használják a mobilalkalmazást. Tapasztalataik elengedhetetlenek az eszköz 
használhatóságának és akadálymentességének igazolásához. 

A visszajelzések összegyűjtése érdekében a résztvevőket arra kér jük, hogy töltsenek ki egy 
kérdőívet, amely olyan fontos szempontokra összpontosít, mint a navigáció egyszerűsége, a 

tartalom érthetősége, az akadálymentesítési funkciók és az általános felhasználói élmény. A 

visszajelzések lehetővé teszik a partnerség számára, hogy azonosítsa a fejlesztendő területeket, 

és elvégezze a végső módosításokat az alkalmazás hivatalos bevezetése előtt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK 

AKADÁLYMENTESSÉGE A 

Örömmel mutatjuk be Önöknek a CODE projekt legfrissebb fejleményeit. Egy 

együttműködésen alapuló kezdeményezést, amely a fogyatékossággal élő 

személyek befogadásának előmozdítását célozza a banki és pénzügyi szektorban. 
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Mindeközben a partnerek már a projekt végső szakaszára tekintenek előre. 2026 szeptemberében 

Olaszországban a következő személyes találkozó a CODE képzési platform teszteléséről és 

véglegesítéséről szól. A partnerek és a felhasználók találkoznak annak érdekében, hogy értékeljék 
a projekt során kifejlesztett eszközöket. 

Ez az esemény kulcsfontosságú az eredmények áttekintése, a végső visszajelzések megismerése, 
valamint annak biztosítása szempontjából, hogy a platform teljes mértékben működőképes, 

akadálymentes és szélesebb körű terjesztésre kész legyen. Lehetőséget biztosít, hogy előkészítsük 

a következő lépéseket a fenntarthatóság és a hosszú távú hatás érdekében. 

Ahogy közeledünk a CODE projekt lezárásához, a fókusz továbbra is olyan gyakorlati, inkluzív és 

magas színvonalú eszközök létrehozásán marad, amelyek hozzájárulnak a fogyatékossággal élő 

személyek pénzügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférésének javításához. 


